

ПРИСАДИБНЕ ВІВЧАРСТВО І КОЗІВНИЦТВО
Кафедра технології виробництва продукції тваринництва
Факультет біолого-технологічний

<i>Семестр</i>	4
<i>Освітній ступінь</i>	Молодший бакалавр
<i>Кількість кредитів ЄКТС</i>	3
<i>Форма контролю</i>	Залік
<i>Викладач</i>	к. с.-г. наук, доцент Наталія Миколаївна КОРБИЧ

Загальний опис дисципліни

Мета навальної дисципліни є формування у здобувача вищої освіти практичних навичок з розведення, годівлі та утримання сільськогосподарської тварин та одержання максимальної кількості високоякісної продукції.

Завдання навчальної дисципліни «Присадибне вівчарство і козівництво», що входить до циклу вибіркової професійної підготовки навчити здобувачів уміти критично оцінити стан знань з актуальних питань дисципліни.

знати сучасні підходи до технології утримання і годівлі високопродуктивних тварин; інноваційні технології виробництва продукції тваринництва і методи їх комплексної оцінки для ефективного використання; використовувати сучасні розробки і впровадження інноваційних технологій у присадибному тваринництві.

вміти критично оцінити стан знань з актуальних питань дисципліни; мати чітке уявлення про сучасний стан наукових знань, необхідних для забезпечення рентабельного виробництва продуктів тваринництва на основі сучасних технологій і збереження здоров'я тварин;

Загальні компетентності: знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; здатність використовувати інформаційні та сучасні комунікаційні технології; здатність працювати в команді; прагнення до збереження навколишнього середовища в усіх сферах професійної діяльності.

Фахові компетентності: здатність використовувати професійні знання з вибору і реалізації технології виробництва і переробки продукції тваринництва для ефективного ведення галузі; здатність використовувати професійні знання з вибору і реалізації методів оцінки та контролю безпечності, кількості і якості сировини, напівфабрикатів, продукції тваринного походження і продукції бджільництва; здатність використовувати нормативну і технічну документацію, технологічні регламенти зберігання, первинної обробки, підготовки до транспортування та реалізації сировини і тваринницької продукції.

Програмні результати навчання: володіти інформацією чинних нормативно-правових документів, законодавства, галузевих стандартів професійної діяльності в установах, на виробництвах, організаціях галузі; розуміти екологічно небезпечні та шкідливі фактори професійної діяльності та корегувати її зміст з метою попередження негативного впливу на довкілля.

Зміст за темами:

1. Походження, еволюція та біологічні особливості овець і кіз. Класифікація порід.
2. Основні властивості вовни, стриження овець і кіз.
3. Смушкова та овчинно-шубна продуктивність овець і кіз.
4. Молочна і м'ясна продуктивність овець і кіз та фактори, які впливають на неї.
5. Виробництво крафтової продукції вівчарства та козівництва.
6. Бізнес-стартап з виробництва продукції вівчарства та козівництва.